
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

122 (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 14/04/2023

Ata da 122 (décima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Cedro no ano de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As

dezessete horase três minutos dodia catorze deabril de dois mile vinte e

três ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobrea presidência do

Vereador Saulo Souto Guedes Juca e secretariada pela Vereadora Adrianna

Costa Silva. Expediente: Moções números 044; 045; 046; 047 e 048/2023. —

O Vereador José Amarilo Sampaio Junior reportou-se ao Projeto de Lei

009/2023 de sua autoria rejeitado na Sessão anterior detalhando sobre

pontos contidos na matéria elencando e justificando a importância dos

benefíciosas gestantes indagando qual o maleficio que essa matéria traz e

disse que foi a primeiravez que presenciou um Projeto sobre saúde pública

ser rejeitado como aconteceu hoje pela bancada de situação e disse que
está sem palavras mas em respeito as mulheres de Cedro foi necessário
voltar a tribuna para deixar claro que viu a necessidade de oferecer
benefícios a gestante de Cedro lamentandoo que aconteceu nesta votação
o que causa tristeza ver uma bancada votar contra a saúde pública. — O

Vereador Gilberto Barbosa deOliveira disse que na vida existem situações
dealegria mas também dedificuldades, falou da Moção de pesar pela sua

parenta Terezinha Barbosa de Oliveira narrando o problema de saúde que
se agravouea levou a óbito, parabenizou a amiga Vaulídia assegurando
uma Moção de congratulação pelo aniversário da mesma, reportou-se aos
ataques nas escolas lamentando a fragilidade dos princípios básicos,

saudou o servidor desta casa doutor Cícero José que faz um trabalho
relevante dando aula gratuita a quem vai se submeter a vestibular e
concurso assegurando uma Moção de congratulação para o mesmo. — O

Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel do povo disse que os vereadores de

oposição usam de atitude política porque nenhum tem interesse em

segurança, disse que a reunião do Prefeito com as forças policiais ocorreu

para discutir ações e nenhum dessa bancada compareceu, disse que não.

existe prejuízo com a votação por já existir a Lei tratando do tema inclusive

houve uma discussão junto a secretária e não existe nenhum prejuízo com

o resultado da votação do Projeto e asseverou que discutiu junto aos
colegase a secretaria por isso nãovai encher linguiça para vereador de



oposição que copiou uma Lei que já existe o que classifica como plágio
diferente do seu Projeto em prol dos artistas de Cedro, disse que a

população de Cedro o conhece e sabe que seu trabalho é em defesa do

povo, disse que foi feito um palanquena tribuna deste Poderpara atacar o
Prefeito e tentar tirar proveito da situação de tensão que o País passa na
área de segurança, apelou para que não queiram fazer o povo de besta
asseverando tudo que foi colocado no Projeto do colega já existe na Lei

Federal. - O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra disse que nãoveio aqui
agredir o Prefeito como disse o colega dizendo que entrou com
Requerimento para oferecer mais segurança à comunidade escolar

momento em que citou as ações no Município de Várzea Alegre e

asseverando que falou sobre a escuridão e buraqueira na cidadee nãoestá
mentindoe o Projeto de Lei do colega Amarilo Júnior seria uma forma de

reforçar a Lei Federal e o colega vota contra e ainda vem falar em encher
linguiça apelando para que o público veja quem está liderando uma
bancada que talvez a decisão não seja da sua cabeça e quem orientou é

imbecil e disse que de dez pessoas que escutaoito fala mal do Prefeito uma
reclamação deeleitor que votounelee está arrependido, disse ser solidário
com o colega José Amarilo Sampaio Junior e a todas as gestantes de Cedro
pela reprovação do Projeto pela bancada de situação esperando que no
próximo ano acabem com o desmantelo que existe no Município. O

Presidente convocou uma Sessão Extraordinária na sequência ao termino
da presente Sessão em andamento. ORDEM DO DIA:Projeto de Lei número
011/2023 de autoria do Poder Executivo com os Relatórios e Pareceres das
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes, O Vereador
Antônio Hélio Diniz Bezerra disse que a bancada mesmo sendo oposição
não será empecilho votará a favor e sugere que o Prefeito mande um

Projeto destinando recurso para tapar os buracos e resolvera escuridão no
entanto orienta a bancadaa votar favorável; O Vereador Gilberto Barbosa
de Oliveira disse que está sendo criada a Secretaria de Segurança
remanejando servidores que já estavam na Infraestrutura assim como a

Secretaria de Empreendedorismo está recebendo servidores que já

estavam na Secretaria de Assistência Social; O Vereador Saulo Souto
Guedes Jucá disse concordar que não é um valor a ser gasto nas novas
Secretarias e sim remanejamento; O Vereador Francisco Juceza Teixeira
Felipe ressaltou que precisa falar com seriedade e comose cobra segurança
houvea criação da pasta apelandopara que o discurso seja verdadeiro onde



o Prefeito está preocupado com a segurança e não com oferecer emprego
por isso parabeniza o gestor; O Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo
disse que não aumenta em nada o Orçamento e a criação da Secretaria é
um dos pontos do TAC na Justiça dizendo esperar que venham dias
melhores; O Vereador Matheus Guedes Araújo disse que existe uma
preocupaçãoe apela para quea secretaria de segurança seja assumida por
uma pessoa da área dizendo que tem compromisso com o povo; O

Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel do povodisse queas secretarias são
de grande importância justificando seu apoio desde o início da tramitação;
colocadoo Projeto de Lei número 011/2023 do PoderExecutivo em votação
o mesmo ficou aprovado por unanimidade dos presentes em primeira
discussão e votação; Moções números 044; 045; 046; 047 e 048/2023 todas
aprovadas por unanimidade dos presentes e nada mais havendo o
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar eu
FRANCISCO EDSONREIS DIAS BEZERRA, redigi apresente ATA que após lida
e aprovada será assinada pelos senhores vereadores.

Cedro (CE), 14 deabril de 2023.
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